Технологическая карта урока английского языка в 3 классе по ФГОС
Предмет: английский язык.

Класс:  3

Дата:  ноябрь  2020 г.


Время реализации урока: 40 минут

Ф.И.О.  учителя: Соснина Алла Александровна

Тема урока:  «Food  and drinks»

Тип урока: введение и первичное закрепление новой лексики
Планируемые результаты:

- личностные: формирование мотивации к продолжению изучения английского языка, развитие навыков коллективной учебной деятельности, умения работать в паре, установление дружеских отношений в коллективе.
- метапредметные:          

                                 коммуникативные: запрашивать и давать необходимую информацию, использовать речевые средства для решения различных коммуникативных задач, уметь вести диалог в ситуации бытового общения.

                                 регулятивные: развивать мотивы и интересы познавательной деятельности, самостоятельно ставить цели и планировать пути их достижения, оценивать правильность решения учебной задачи, уметь правильно оценить свою деятельность.

                                 познавательные: находить в тексте нужную информацию, осознанно строить свое высказывание  в соответствие с поставленной задачей, выполнять логические действия сравнения, анализа, обобщения.
- предметные: уметь называть продукты, уметь употреблять неопределенные местоимения many. much, a lot of ,some

any, a little ,a few. овладевать навыками чтения и аудирования, уметь воспринимать на слух ,читать и понимать несложный аутентичный текст.
Цель урока: способствовать развитию лексических навыков по теме "Продукты",обобщить правила использования исчисляемых и  неисчисляемых  продуктов, создать условия для тренировки и использования их в речи
	№ п/п
	Этап урока
	Цель
	Содержание учебного материала (Формулировка учебной задачи)
	Применяемая технология
	Форма организации учебной деятельности
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Предметный результат

	1.
	Организационный этап. Приветствие .Речевая зарядка.
	Создание доброжелательной  атмосферы для предстоящей деятельности.
	Активизация лексики предыдущего урока Проверка готовности к уроку.Речевая зарядка : What do you have for breakfast?  Назовите и напишите на доске:

Milk, tea, сoffee, cheese, cake.Spell,please.(  m-i-l-k )  Дети называют слова по буквам.


	Гуманно-личностная технология
	Фронтальная, коллективная
	 Учитель приветствует обучающихся.Good morning, boys and girls! Glad to see you! How are you? What date is it today? Организует диалог между учениками.


	Обучающиеся приветствуют учителя. We are glad to see you, too!  The 3th of December. Участвуют в диалоге.
	Формирование коммуникативных навыков: приветствие, восприятие на слух и понимание речи учителя.Уважительное отношение к учителю, к друг другу.

	2.


	Целеполагание Мотивация к деятельности
	Самостоятельно ставить цель
	На слайде № 1.представлены изображения продуктов.Что это?Правильно.Сегодня мы поговорим о продуктах


	Технология системно-деятельностного подхода
	Коллективная
	Учитель : Look at the slide. As you see we have a lot of pictures and words here . do you know  what is the topic of our lesson? учитель показывает изображение продуктов питания.
	Ученики отвечают на вопрос учителя. The topic is “Food and Drinks” Слушают аудиозапись упр.1.с.86. повторяют слова хором и индивидуально.Выполняют в учебнике задание :упр.1b).с.86.
	Воспринимать информацию учителя, осмысливать значимость предлагаемого к изучению материала для себя..Самостоятельное выделение и формулирование познавательной цели.

	3.
	Открытие нового знания и применение его  на практике.
	Найти решение проблемного вопроса и применить полученные знания на практике.
	Введение новой лексики по теме урока. 

Интерактивное задание:   https://learningapps.org/display?v=p5c1w7voc20 соотнести картинку со словами.Закрепление:

 упр.1.с.86
	ИКТ
	коллективная, групповая.
	Let’s start our lesson with the phonetic drill. Учитель предлагает ученикам посмотреть на картинки и повторить названия продуктов. 
	Ученики узнают и называют продукты.Снача все вместе, потом  индивидуально Составляют мини-диалоги..
	Формирование языковых навыков: фонетических, лексических и грамматических в рамках темы( Food).Совершенствование умений говорения через практику диалогической речи.

	4.
	Первичное усвоение и закрепление знаний
	Решение типовых заданий на новый способ действий с проговариванием алгоритма решения вслух.Обобщить правила использования исчисляемых и неисчисляемых существительных.


	Слайд № 3.

Изображение продуктов с неопределенными местоимениями.This is one apple, these are many apples.

We can count apples.But I can't  count  water, suger.Интерактивное задание: выводим на экран https://learningapps.org/display?v=pgkihm36n20

распределить продукты в 2 группы.
	ИКТ
	Коллективная
	Well done. Look at the slide once more and answer the question: “Which of these words are countable and uncountable?” Учитель просит учащихся перечислить исчисляемые и  неисчисляемые   существительные. Учитель просит учащихся вспомнить правило употребления неопределённых местоимений much/ many. Учитель контролирует работу учащихся исправляя ошибки при необходимости. Very good.   
	Ученики называют существительные с a/an/some, повторяют правила употребления  неопределённых местоимений much/ many Ученики читают предложения  и правила в рамочке вслух.Выполняют в учебнике упр.3 b)с.86.
	Формирование  грамматических навыков :умение  употреблять неопределенные местоимения с исчисляемыми и неисчисляемыми существительными.



	5.
	Музыкальная динамическая пауза
	Создание благоприятного психологического климата на уроке, релаксация учащихся
	Песня "Clap your hands"
	ИКТ,здоровьесберегающие технологии
	Коллективная
	Организует отдых учащихся. You are tired! Let’s have a break. Stand up, please. Let’s sing and dance. Учитель включает на экране проектора видеоролик с песней .


	Ученики встают, поют песню и повторяют движения.


	Закрепление лексического и грамматического материала.

	6.
	Включение в систему знаний и повторение
	Включение нового знания  в систему знаний ,повторение ранее изученного.
	Контроль понимания представленной информации На экране текст с пропусками.

Нужно заполнить их, выбрав правильный ответ:

https://learningapps.org/display?v=pjpo3vbct20
	Технология сотрудничества
	Работа в парах
	Dear  boys and girls, time to speak! You have to make a dialogue using the following structure: -What is your favourite  food/What do you like to eat on breakfast/dinner…? -My favourite food is… / for breakfast I like   
	Ученики составляют диалог по образцу.
	Умение строить диалогическое высказывания, опираясь на изученную тематику и усвоенный лексико-грамматический материал. Овладевать произносительными навыками.

Умение воспринимать на слух ,понимать  и отвечать на английском языке.

	7.
	Рефлексия учебной деятельности на уроке.Итог урока.
	Организация рефлексии и выявление эмоционального состояния учащихся, анализ содержания учебной деятельности.
	В устной или письменной форме учащиеся отвечают на вопросы или описывают свои впечатления о пройденном материалеУчащиеся играют в игру "Автобус".Нужно назвать как можно больше слов на выбранную букву и чтобы эти слова не повторялись у других участников. Выигрывает тот, кто назвал больше слов.Узнаем,кто из вас знает больше названий продуктов на английском языке.
	Здоровье сберегающие технологии, игровые технологии.
	Групповая, коллективная
	Организует рефлексию деятельности: предлагает обсудить, что учащиеся научились делать на уроке, понравился ли урок. Подводит учащихся к обобщению учебной деятельности на уроке.


	Приобретают навык рефлексии результатов деятельности, высказывают свое мнение по итогам занятия.
	Обсуждение достижений, анализ степени усвоения пройденного материала .Сформированность регулятивных действий ,проявляющаяся в умении ясно представить результаты и ответить на вопросы.

	8.
	Домашнее задание.
	Активизация знаний, развитие познавательного интереса к  обьекту  изучения.
	Сообщение домашнего задания. В рабочей тетради упр.1.с.53.Отметить продукты, которые есть в списке.


	Технология коммуникативного обучения
	Фронтальная


	Your homework is: W/B: p. 53.Ex.1 Have you got any questions? Учитель поясняет домашнее задание, отвечает на вопросы учащихся. The lesson is over. Goodbye .учащихся. The lesson is over. Goodbye .
	Учащиеся прощаются.
	Уважительное отношение к учителю, друг к другу, формирование мотивации к продолжению изучения английского языка.


